

Фенологическое наблюдение

Коробейникова Егора

Ученика 5г класса

Лицея № 78 имени А.С.Пушкина

12 сентября

Изучаем большой тополь на открытом участке .

На момент начала исследования верхушка тополя начала желтеть .



16 сентября

Начала желтеть южная часть
дерева .С верхушки облетели
первые листья .



22 сентября

Больших изменений в цвете листьев не произошло, но под деревом появилось больше опавшей листвы.



26 сентября

Начала желтеть середина
дерева ,верхушка заметно
поредела .



3 октября

Южная часть дерева
пожелтела вся . Листьев на
земле все больше .



8 октября

Почти все дерево равномерно пожелтело и появились голые ветки .



9 октября

Дерево заметно поредело ,но
внизу видны еще совсем
зеленые ветки .



ВЫВОД

- * Из этого фенологического наблюдения можно сделать вывод, что тополь желтеет медленно и сбрасывает листву на протяжении долгого времени.